B rocrsax y ckazku
IHoaroroBuTeAbHAS TPyNINIa KOMIIEHCHPYIOIIEH HAIPABICHHOCTH
Pazpaborana V3ukosa T.A.

Ienb: 3akperuieHne NOIyYeHHBIX paHEe 3HAHUM.

Xon:

Urpa

B. Jletu, BbI mo6uTe cka3zku? S pacckaxy BaM ceidac CKa3Ky O MOTEPSHHbBIX UTpyIIKax. «Kumm —
ObUTH MaJTbYUKH U JIEBOUKH, BCE OHHM XOJWJIH B OIMH JETCKUH call, B TOJTOTOBUTEIBHYIO TPYIIY.
D10 OB YMHBIE U TO0OPBIC JETH, TOJHKO HHOTIa OHU 3a0BIBAIM YOMPATh UTPYIIKA Ha CBOE MECTO.
CKoOpo 3TH 1eTH MOMIYT B KOy, TO3TOMY HEKOTOPbIE U3 HUX CUUTAJIU, YTO UTPYIIKU UM OOJbIIIe
HE HYXXHBI, BE/Ib B IPYIIIIE MHOI'O KOHCTPYKTOPOB, KapaHallei».

OnHax /bl BEYEPOM JCBOYKH MOJICHIIUCH YOPaTh KYKOJ U OCYKY, @ MAJIBYMKH — MAIIUHKU U
KOHCTpyKTOp. Korjga yrpoM oHM NpHIIUTH B IETCKHUMA Caf, TO YBUAEIHU, UYTO UCUE3IIH ITOUYTH BCE
UTPYLIKH U cpa3zy 0e3 HUX CTaJo CKy4yHO. J[eTH MOCKyYaau U pelii HAaWTH UTPYILIKH.

[Tucemo:

«Cnacubo 3a uepywxku! Tenepv s nogecentocy om oyuiu!»

Bnpouem, b1 moosiceme navimu ceoro nponasicy, eciu notioeme no MouM «Kiuskcamy. Tonvko epao au 'y
sac noayuumes? »

Kuxumopa — Packuoatikuna- Heybupaiikuna.

JlaBaiiTe monpoOyeM HalTH UTPYIIKH.

1 knskca.

Pemenne npumepoB B mapax 3a CTOJIaMHu.
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[IpumMepsl exatT Ha Tapenovkax, HaKpeIThle cangerkoi. Jletn «caysaroT» canderku. [locne
BBITIOJIHEHUS 33JJaHUS IETU TIPOBEPAIOT ApyT y apyra. [Ipumepsl cocTaBistoTCs AJisl AETEH C pa3HbIM
YPOBHEM pPa3BUTHSA.

2 KJIfIKCA.

CocrapneHue npeaioKeHUH ¢ MPeIJIoraMu.

3 KJIfKCA.

Urpa B kpyry.

Bormpocstr:

Ckonbko Tebe set?

Ha xakom sTa)ke ThI )KUBENIH?

Kakoii cerogasa nedp Heneau?

CKOJIBKO KO3JIAT OBLIO B cKa3ke «BoJik U Ko3/1sTa?
Kakue Bpemena rojia Tol 3HaeIIb?

Ckoubko Hel B Henene?

Ckoubko Oyzer, ecinu 8 yBeau4nuTh Ha 17

Kak HaszpiBaercs Hama ctpana?

B xakom ropoje Thl JKUBEUIb?

Ha3oBu BTOpOM N€Hb HEENH.

Pednexcus: [lokazate cBOe HACTPOCHUE C TOMOIIIBIO MUMUKH.
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